
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年１０月１６日 第11号 

石巻市立大原小学校 第１回学習会 ９月２０日水曜日 

《講話》親子で考える地域防災について 

《講師》石巻市防災士協議会長 井上達彦 氏、他4名 

《感想》◎楽しく学ぶことができました。日頃から危険なところを頭に入れておくという 

ところも勉強になりました。 

◎改めて家の周りや学区内の危険な場所や避難に適した場所を見直そう、確認 

しようと思う良い機会となりました。 

社会福祉法人なかよし会 なかよし保育園 第１回学習会 ９月２１日木曜日 

《実技》ハーバリウム教室 

《講師》ラ・プティローズ 米谷 岬 氏 

《感想》◎家にいるとどうしても子供と二人っきりで話し相手がいません。いろんな方と 

お話しながらハーバリウムづくりができてとても楽しかったです。 

◎製作の進め方が段階ごとに区切られていて、マイペースで作ることができま 

した。ゆったりとした雰囲気で癒された時間となりました。 

【 家庭教育学級とは 】 

家庭教育学級とは、子育ての悩みやお子さんへのかかわり方、お子さんの成長に合わせた取り組み、教

育上の留意点などを話し合い、保護者自身が教養を高めながら充実した人生を送ることができるようみん

なで学ぶ場です。特に最近ではコロナ禍の影響で外部とのつながりが薄れ、子育てをすることに閉塞感を

抱いている保護者の方が増えています。 

こんな時こそ、家庭教育学級学習会に積極的に参加して、子育てを有意義なものにしていきましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立鹿又小学校 第１回学習会 ９月２６日火曜日 

《実技》子育てにゆとりを 生活に潤いを～アロマワックスサシェ作り～ 

《講師》M flower アロマワックスデザイン認定講師 岡田美幸 氏 

《感想》◎香りによる癒しと集中して作っている時間の心地よさ、そして和やかな雰囲気 

でのちょっとしたおしゃべりなど、ゆとりと潤いに満ちた時間でした。子供に優 

しくなれそうです。 

○普段触れる機会のない"ものづくり"を体験でき、日頃の疲れの癒しの時間に 

なりました。 

石巻カトリック幼稚園 第２回学習会 ９月２８日木曜日 

《実技》手作りアロマワックス教室 

《講師》M flower アロマワックスデザイン認定講師 岡田美幸 氏 

《感想》◎一度作ってみたかったアロマワックス。子育てをしながら準備をして、じっく 

り…なんて諦めていました。とても良い体験をさせていただき感謝しています。 

◎普段できないことなので、良い機会をいただいて感謝です。和やかな雰囲気 

で、他の保護者とも交流ができました。とても良い時間を過ごすことができまし 

た。 

石巻市立稲井小学校 第１回学習会 ９月２９日金曜日 

《講話》チャットＧＰＴに負けない子育て 

《講師》元石巻市立稲井小学校長 橋本惠司 氏 

《感想》◎子育てをする中で、どうしても周りの子供と比べてしまいます。もっと子供自 

身に目を向けていきたいと思いました。日々手探りの中、子供と接していました 

がお話を聞いて肩の荷が下りたような気がします。 

◎子供の伸びしろがあるように、大人にも伸びしろがあるということにハッとさ 

せられました。 

 

 


